

将疑犯取保候审去招商

安徽省太湖县政府如此做法造成恶劣影响

新华社合肥2月13日电(记者于杰王圣志)涉嫌挪用公司巨额资金的犯罪嫌疑人张帆在被安徽省安庆市大观区人民检察院审查起诉时,安庆市太湖县政府竟以其系该县一个项目的招商引资者、需要出席奠基仪式为由,向检察机关申请对其取保候审。张帆被检察机关“从大局出发”取保候审后,在奠基仪式上居然与安庆市和太湖县主要领导同坐主席台,并在仪式结束后把酒共饮。这起事件在当地造成恶劣影响。

经公安机关审理查明,现年44岁的张帆系浙江省富阳市灵桥镇董家桥村农民,1989年2月23日因偷税罪被富阳县人民检察院免于起诉,2005年11月4日因拒不履行法院生效法律文书确定的义务被富阳市人民法院拘留

15天。2005年11月,张帆因涉嫌挪用资金罪,被安徽省安庆市公安局立案侦查。

经查,犯罪嫌疑人张帆采取私刻法人印章、非法控制公司银行账内资金等手段,挪用安徽银泰置业有限公司资金87.17万元,进行其他营利活动。2006年12月22日,安庆市大观区人民检察院以涉嫌挪用资金罪批准逮捕张帆。

在张帆被捕不久,2006年12月27日,太湖县经济开发区向大观区人民检察院提出书面申请,以张帆系香港一家公司在太湖县投资建设“安徽富亚太高分子多元醇树脂项目”的招商引荐人,需要出席12月28日的项目奠基典礼为由,请求检察机关对其取保候审。太湖县政府还向检察机关出具了相关证明。

太湖县县长助理张顺生还告诉记者,另一个请求对

张帆取保候审的理由:“张帆的妻子要求检察机关对张取取保候审,但遭到拒绝。她认识县政府部门的人,就多次哭闹请求帮助。”

2006年12月30日,安庆市大观区人民检察院对张帆取保候审。据大观区人民检察院有关负责人介绍,该院受理张帆挪用资金案,审查后认为其构成犯罪,决定对张依法批捕。但在审查起诉时,检察院收到太湖县政府请求,说张系太湖县政府经济顾问,曾为县里引进了3个项目,其中一个项目的奠基仪式需要张出席一下,“我院从大局出发,果断决定改变强制措施,将张取保候审,取得了良好的社会和法律效果”。

为了等待张帆出席奠基仪式,太湖县将项目的奠基仪式推迟到2007年1月8日。据张顺生介绍:“奠基活动是

我主持的,为了避讳‘奠’字,我们将活动命名为‘立基仪式’。张帆是这个项目的引荐人。因此我们邀请他和市领导、县委书记、县长一同在主席台就座,会后共进午餐,相互敬酒祝贺。”张帆说,在取保候审后,他还被太湖县政府和桐城市政府聘请为招商引荐顾问,安庆市关心下一代工作委员会还特聘张帆担任港澳台委员会主任,并向记者出示了有关证书。

对此,安徽省律师协会副会长、一级律师刘建华认为:“太湖县政府为犯罪嫌疑人申请取保候审,其行为及申请理由均不符合法律规定,是滥用行政权力干预司法的行为。犯罪嫌疑人正在接受司法审查,且取保候审也是一种限制人身自由的强制措施,因此犯罪嫌疑人取保候审后也不应参加公务活动。”

便衣警察遭7人围抢 示警后击毙3名劫匪

2月13日清晨6时许,广东省汕头市公安局澄海分局打击“两抢”专业队民警许志伟在澄海城区便衣执勤时,遭到7名持刀歹徒围抢并被砍伤,在万分危急之际,民警临危不惧,在表明身份、鸣枪示警无效的情况下,依法果断击毙3名劫匪,并在其他增援民警的协助下,将其余4名劫匪悉数擒获。

当天清晨6时许,澄海警方打击“两抢”专业队负责人许志伟带领队员金炎泽、陈玉锋、陈杰锋和林秋阳等5人分3组在澄海城区莱美路段便衣执勤,打击现行“两抢”犯罪。许志伟单独驾驶摩托车经过该路段凤新一路路口时,忽然遭到驾驶3辆摩托

车的7名歹徒持刀围抢,许志伟当即表明警察身份,劫匪仍继续持刀疯狂追砍许志伟并砍伤其背部,许志伟在鸣枪示警无效、人身安全受到严重威胁的情况下,临危不惧,果断向行凶劫匪开枪防卫,击伤4名劫匪,其中1名当场倒地身亡,另2名劫匪在驾驶和乘坐摩托车逃窜过程中死亡。许志伟当场生擒1名劫匪,其他4名执勤民警闻讯迅速赶来增援,又抓获另3名劫匪(其中1人受伤)。至此,警方共击毙3名劫匪,悉数擒获其余4名劫匪。

经审讯,劫匪陈某、陈某清、司某、杜某等均交代了持刀抢劫多宗、暴力袭击便衣执勤民警的犯罪事实。综合

歹徒勒索不成 引爆出租车身亡

昨日中午11点45分左右,一声巨大的爆炸声震惊了广东清远新城北江二路的行人和住户,一辆车牌号为粤R041x x的红色大众出租车由东往西沿北江路行驶至江滨公园门前的红绿灯路口时突然发生爆炸。据警方事后证实,爆炸造成1名涉嫌勒索不成、引爆炸药的男子当场死亡,爆炸威力还殃及周围其它4辆小车和1辆摩托车不同程度受损,而出租车司机张某就在爆炸前及时跳车幸免于难。

市民目睹爆炸后惊魂未定。一位在机关单位上班的黄女士告诉记者,当时她和许多乘客乘坐的公交车正停在出租车后相隔不远的地方等候绿灯,结果目睹出租车发生爆炸,大家都很害怕,赶紧叫司机停车,争相下车躲避。一位身穿白色运动装,住在江滨公园对面和富广场的市民李先生说:“当时只听到很大的一声爆炸声,觉得楼都在晃动。”

案件发生后,清远市公安局和清城公安分局有关领导迅速带领民警赶赴现场处置。经警方初步调查,案发当天上午,清远市出租车司机张某(男,28岁)驾车从清远小市搭载一名40岁左右的外省男子到源潭。当车到达目的地后,中年男子又要求前往高桥,途中,该男子从身上拿出一张纸条递给司机,称自己是吸毒人员,要求司机给他15000元,并拿出一包炸药相威胁。他强迫司机致家人取15000元到市区某酒店门口等候。11点45分左右,当出租车回到新城区北江二路江滨公园路段时,司机看见公园对面有个治安岗亭,于是趁交通灯红灯之际急忙跳车向治安岗亭跑去,在跑了5~6米远时,出租车发生爆炸,犯罪嫌疑人当场被炸死。当时现场周围有4辆小汽车及1辆摩托车,均不同程度受损,未发现其他人员伤亡。目前案件正在进一步侦查中。

《广州日报》供稿

被炸的士只剩框架

记者昨天在现场看到,大批民警迅速封锁了爆炸现场,众多表情惊异的市民聚集在公路两旁围观。

发生爆炸的红色出租车支离破碎只剩下残缺框架,已无法辨认,各种零件残骸散落在方圆十几米范围的道路上,出租车驾驶室像罐头盒一样被掀开,所有的门窗均被炸飞。爆炸的出租车前方翻倒一辆摩托车,右侧一辆黑色轿车和后面的一辆白色小车也被爆炸殃及,玻璃震碎,车门凹陷。

一名男子躺在出租车后方十几米远的公路上,血肉模糊已经身亡,有民警正在对其身份进行查验。

乘客回忆惊魂一刻

当时正值上下班高峰期,一块出租车车门残片甚至飞到了街对面的人行道上,一些



爆炸现场,出租车被炸成废铁

学生试卷上填“无痛人流”引热议

近年来,关于小学生在造句、作文中使用暴力、两性、金钱等“成人素材”的话题已在网上网下引起广泛的争议。近日,又有市民将一份小学试卷贴于大洋论坛,上面显示“(无痛人流)人流”填空题答案被判错误,并改正为“(热闹)人流”,再次引发网友热议。

记者在大洋论坛一篇题为《小学试题,难倒几多人》的帖子上看到,一组填空题括弧内分别用稚嫩的笔迹写着“(一望无边)的长江”、“(无痛人流)人流”、“(蓝蓝)的天空”,其中中间一题被打了个

叉,并在“无痛”的旁边改为“热闹”两字。帖中还附带了作者charbo的一句话问:学生、老师、社会……到底谁错了?正是这个问题引发了网友的激烈辩论。多数人表示如果学校和老师在出题时能避免有歧义的问题,自然可以省却这份尴尬。一位匿名网友表示:“就事论事,学生没有答错!顶多说这不是最佳答案。错就错在出题的环节,连这个是多义词也没有注意到。”“通过这个例子,可以提醒大家注意(避免歧义)也是一件好事。”综合

四名高中生 超市内比赛偷东西

贪图一时好玩,夏某与3名同学竟在商场超市内PK,比谁偷的东西又多又好,结果夏某被当场抓获,警方正在抓捕另外三人。

今年1月底,夏某(女,20岁)和高中同学李某(男)、郑某(男)、谭某(女)相约来京游玩。

百无聊赖时,他们来到西城区阜成门某商场。李某突发奇想称,四人分两组到商场的超市内偷东西,比谁偷的东西又多又好。他们还约定就偷2小时,如有人被抓,决不能出卖同伙。

四人到超市后立即分头行动,盗窃了保温水杯、洗发水、内衣等物品。正当他们疯狂盗窃时,单独行动的夏某发觉被一名保安盯上,她希望暂停“比赛”,并拿偷来的东西到收款台结账。但李某称,如停止“比赛”,就算夏某认输。结果当她背着盗窃来的东西走出超市时,被保安当场抓获,另外三人却趁机逃之夭夭。

现夏某已被西城警方行政拘留14日,警方正在抓捕另外三人。

据《北京娱乐信报》

未带驾照 司机跪求交警通融



市民用手机拍下的下跪场面

“我给你叩头了,晚上我还要赶火车回湖北。”因为未带驾驶执照,车辆被查封后,司机万某竟当街下跪,想让两名当事交警“通融”一下,这是12日上午9时32分发生在广州市黄沙大道往多宝路路口处的一幕,最终民警经过请示协商,仍决定对万某按章处罚。

市民刘小姐说:“一个大男人怎么能说跪就跪啊,再说了他违章在先,交警按章处理也没错。”

据《信息时报》



昆明:戒毒所内的婚礼

2007年2月12日,昆明市盘龙区民政局里举行了一场特殊的结婚颁证仪式。两名曾经吸毒多年的青年,在戒毒所里相识相爱,在戒毒所民警的陪同下他们于2007年2月12日正式登记结婚。据悉,他们是全国首对从戒毒所里走进婚姻殿堂的夫妻。综合

“浙江女富豪被刑拘”追踪——

吴英曾被催债者挟持多日

本色集团被查封后,浙江东阳市政府高度重视善后处置工作,第一时间组成专案组,安全保卫、清产核资等工作组,积极开展相关处置工作。

吴英尚未由刑拘转为逮捕

有报道称,吴英已被东阳警方由刑拘转为逮捕。中共东阳市委宣传部和东阳市公安局政治处人士13日表示,这与事实有出入。他们澄清:吴英至今仍被警方刑事拘留,没有转为逮捕。

数百员工领到工资

2月11日,东阳市政府积极调剂资金,在本色集团各个公司设立9个点发放员工工资。在顺利拿到工资后,本色集团700余名员工目前已大部分启程返乡过年。

根据公安部门的初步调查,义乌至少有上亿资金,通过高利贷等方式被吴英圈走。

资金困难缘起高价购地

自2006年10月28日,有媒体率先将“本色传奇”从民间传说推上媒体开始,有关吴英的财富神话,就一直没有停过。

看,上述说法没有一项能得到证实。据记者了解,当初通过一些媒体将本色高调引向公众视野,正是吴英和幕后参谋的主动选择。吴英意在通过媒体炒作,达到更快圈钱的目的。

事实上,在她最早主动跟媒体联系的时候,本色的资金运转已经出现困难。

12日,工商银行东阳市支行行长刘关兵向记者证实,最先将本色推入资金困境的,正是本色集团的购地行为。

去年10月24日,本色集团通过竞标,以6100万元的高价,取得东阳市政府附近一块土地的使用权,计划建一个四星级酒店。按照吴英当时的说法,境外一家公司已经答应跟本色集团合作,将斥资2000万美元,同本色共同开发这一项目。为了表示自己的实力雄厚,拍卖前,吴英一次性将2000万人民币打入国土局指定的账户(据说这些资金主要来自工商银行的1500多万元贷款,还有本色刚刚从光彩基金抽回的500万元捐款,事实上保证金只需800万元)。

银行催债暴露“本色”问题

但是其后,吴英满心期

待的2000万美元没有如愿进入本色账户。吴英一下慌了手脚,她当时根本无力拿出6100万元土地出让金,只好眼睁睁看着土地被国土部门重新收回,800万元保证金被没收。

“得到吴英无力支付土地出让金的消息后,我们很快判断本色的资金出现问题了,天天让信贷员到本色催还贷款。几经努力,12月27日,本色终于将贷款一次还清。”刘关兵说。

有最新消息称,吴英是2月10日在东阳被浙江省公安厅经侦总队抓获的(此前她刚去过北京,导致被误认为在北京被抓)。

另有来自公安部门的消息,2006年12月,因为担心吴英携款潜逃,义乌7名借贷款人曾联手在上海等地跟踪、挟持吴英多天。期间,吴英的随身物品包括手机都被拿走(当月,确有一段时间,连本色集团办公室主任都无法同吴英取得联系,直到12月30日,在外半月之久的吴英才回到东阳。当时她告诉记者,她很疲惫,她的提包和手机都被别人偷走了,以致跟公司失去联系)。

综合《青年时报》报道